

漂流宝贝 热辣来袭

——龙井峡激情漂流狂欢节吸引长三角游客



日前,龙井峡漂流激情狂欢节在杭州临安再次热辣来袭。本次活动将龙井峡水的元素充分挖掘,在漂流的基础上增加了很多“戏水”环节,吹响了临安夏季旅游的号角。漂流全长3公里,垂直落差128米,水源来自海拔928米的高山冰泉,水流急,落差大。筏舟破

浪,惊险刺激。该项目已在游客心目中树立起了较高的知名度与美誉度,被游客们称为“矿泉水上的漂流”和“浪尖上的过山车”。

活动多种多样,精彩纷呈,不仅有网友们投票选的十大“漂流宝贝”走秀,还有泡泡装扮秀等精彩游戏环节以及长三角漂流大赛。活动当天,来自长三角多个城市的参赛者如约而来,进行了一场勇士之间的对决。

当日最大看点要属“泼妇”保卫战,四台泡泡机用白色的泡沫将舞台装扮成如梦如幻的“云端”。主持人一声号令,现场的漂流宝贝、游客、漂流爱好者纷纷跳进泡泡池中,每人手上还配备了一把手枪进行自卫,场面可谓壮观。

浙西大龙湾旅游资源优质,内涵丰富,拥有浙西大龙湾景区、龙井峡漂流、龙井峡拓展、龙井峡闯关、三渡民宿,集漂流、山水资源和休闲度假民宿于一体,在临安旅游版块上形成了强大的旅游线路组合优势,是夏季避暑纳凉、休闲度假的极佳选择。 帅燕

岛石镇:动员村民搬离危房,确保百姓生命安全

“你还是抓紧时间,赶紧搬走吧。这个房子不能住人了,太危险了。你放心,你没有钱造房子,村里会帮你想办法,保证让你家的房子造起来。”日前,岛石镇黄川村村干部上门到一危房户家中劝说,请他们立刻搬离。据了解,这是一个低保户,户主是残疾人,和妻子一起带着一岁多的孙女生活,儿子则常年不回家,家庭条件十分困难。

在得知该户房屋鉴定为D级危房后,镇村干部第一时间上门劝导该户搬离。房子拆了,他们住哪呢?为解决他们的后顾之忧,镇村干部一方面不间断地做思想工作,一方面给他们家租了一间房子,并承诺由村里帮他们造房子。经过连续几天的工作,该户终于搬离了原来的住处。现在,该危房已顺利拆

除,村里也已开始为他们建造新房。

据了解,岛石镇经过前期摸排和鉴定,共排出32幢D级危房。岛石镇高度重视危房整治工作,把这项工作作为当前的重中之重来抓,加快推进危房整治工作,要求对D级危房全部拆除。镇村干部认真走访、了解每一处危房的实际情况,发动党员、组长、亲戚等多方力量劝说住户搬离危房。截至目前,32幢D级危房已经全部腾空,已拆除28幢,剩下4户正在努力做工作中,不久也将全部拆除。

开展危房整治工作是更好地保障老百姓的生命安全,也是为了更好地改善老百姓的居住环境,同时也能更好地提高农村土地的利用率,更有效地推进“美丽岛石”的建设工作。 帅燕 李兴隆

我市再次部署全市防汛救灾工作,要做到——“防”字当头,“紧”挂心中

面对全市大范围的梅季暴雨,临安市防汛抗旱指挥部先后启动了Ⅳ、Ⅲ级防汛应急响应,成功有效地应对了此次洪水灾害。为有效应对6月28日、29日的第二轮强降雨,抓好当前的防汛减灾工作,6月28日下午,市防汛抗旱指挥部总指挥、副市长楼秀华到市防汛抗旱指挥部听取了水利、气象、国土、交通等有关防指成员单位的汇报,就当前防汛形势进行研判,并具体部署了下一阶段工作。

听取汇报后,就下一步工作,楼秀华强调要“防”字当头,“紧”挂心中,特别是要做到以下三

点:一是抓紧总结反思,加快查漏补缺。市防指要及时总结应对经验,列出负面清单,找出短板,查漏补缺,抓紧整改,逐个销号;二是积极落实保障,加紧抢险修复。各地各部门要发扬抢险救灾精神,落实专项资金,强化水毁工程排查,加快抢险修复力度,确保安全度汛;三是绷紧防范之弦,常怀谨慎之心。有关部门要加强分析研判,预警预测,各镇街要进一步完善预警应急机制,尤其是要利用先进的科技手段,做好短历时强降雨的预报预警工作,做到“无灾当有灾、小灾当大灾”处置。 梁峰

外籍教师如何交税 地税人员走进高校告诉你

日前,结合第26个税收宣传月活动,临安市地税局工作人员走进浙江农林大学进行税法宣传,着重就外籍教师的个人所得税问题展开辅导。

随着办学国际化程度不断提高,浙江农林大学现聘请了20多位外籍教师,这些外籍教师来自美国、日本、印度等国家,其中部分国家与我国签署的双边税收协定中列有专门的教师和研究条款,符合规定条件的可以在中国享受规定期限的免税待遇。但是,各个国家与我国签订的税收协定并不相同,需要根据每位老师的国籍、来华时间等情况,来判断是否能享受税收优惠。

针对这一情况,临安市地税局主动提供上门服务,根据学校提供的外籍老师资料,查询各国税收协定条款,梳理享受税收协定待遇优惠备案的办事流程和所需资料,使20余位外籍人员能够及时、准确、全面地了解我国税收政策,提高其依法诚信纳税的意识,维护国家税法尊严和税收权益。

临安市地税局相关负责人表示,浙江农林大学作为临安辖区内档次最高的高校,涉税业务也较多、较复杂。针对大学外籍教师,要有效落实税收协定规定,避免双重征税,减轻税收负担,做到“应享尽享”。此外,税收宣传走进高校,也是认真落实浙江省委省政府“最多跑一次”理念的切实行动。 陶艳萍 孙力优

临安市运管处: 80余人参加消防应急演练



日前,临安市运管处组织维修驾培行业人员,在钱王驾校内开展了消防应急演练。市运管处工作人员,各驾培机构负责人、总教练、安全员,维修企业负责人等共计80余人参加了此次演练。为确保此次演练活动有效开展,市运管处专门组织成立了以钱王驾校校长为总指挥的演习指挥小组,并于演练前,根据行业实际,认真细致地制定了此次演练活动方案,明确了职责要求,为演练的成功举行提供了保障。

当天下午三点,演练正式拉开序幕。此次演练分为模拟火灾现场、模拟报警、组织人员疏散、分组灭火、演练点评五个阶段。各阶段均按照方案要求有条不紊地进行,达到了预期效果。最后,市运管处维修驾培分管领导作了总结性发言,希望大家认真吸取杭州保姆放火案的教训,并向大家详细讲解了在单位或在家中遇到各类火灾险情时的逃生之道。 吴玮

签订战略合作协议,展示十项科研成果

6月26日,香港大学浙江科学技术研究院在青山湖科技城举办夏季研讨会暨成果发布及工业对接会。

会上,港大浙江研究院与华电重工股份有限公司、巨化集团有限公司、浙江嘉兴瑞奕环保科技有限公司签订了战略合作协议。还集中展示发布了十项科研成果,分别是制造物联网方案、智慧电商仓储物联网方案、预制建筑物联网解决方案、云叉车仓库定位系统解决方案、全自动栓塞微球制备仪所用技术、热波热共振传热技术、微纳液滴操控器、室内环保吸声技术、隧道交通噪声控制及重工业噪声控制范例-冷却塔。

与会人员还一起见证了港大浙江研究院

与企业多个合作项目的启动,如港大浙江研究院与红星美凯龙家居集团股份有限公司、浙江巨化物流有限公司启动iPark项目等。

中国科学院、美国科学院两院院士、香港大学化学系主任支志明教授,加拿大舍布鲁克大学Claverie教授、浙江大学转化医学院教授、复旦大学生命科学学院教授等来自国内外知名专家学者都从各自研究领域作了主题演讲,分享了他们最新科研成果。

浙江省科技厅副厅长王坚在致辞中希望成立之初便肩负着将港大科研成果与浙江产业的深度融合,集聚全球创新资源落地转化为己任的港大研究院,能依托香港大学雄厚的科学资源、扎实的研究基础,科研人才的资



源优势及国际化平台影响力,不断发挥自身体制机制优势,在浙江创新发展中,发挥更大作用。 郭蕾 周艳清